



WOF-I.261.82.2018.RD

Odpowiedź na zapytanie Wykonawcy

W związku z toczącym się postępowaniem prowadzonym w trybie rozpoznania cenowego o udzielenie zamówienia publicznego na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim wpłynęły zapytania od Wykonawcy:

1. W Opisie Przedmiotu Zamówienia pkt.7 ppkt. d) Zamawiający określa przesyłkę kurierską jako przesyłkę, która jest doręczana na drugi dzień po dniu nadania. W formularzu cenowym przesyłki te nazwane są jako Usługi kurierskie dostarczane na następny dzień w obrocie krajowym. Wykonawca informuje, że zgodnie ze zmienionym w 2018 r. i obowiązującym regulaminem usługa kurierska Pocztex jest realizowana w następujących gwarantowanych terminach dla przesyłek Ekspres 24 nadanych w dniu roboczym:

a) w mieście wojewódzkim – w placówkach pocztowych do godziny zakończenia urzędowania danej placówki pocztowej, nie później niż do 15:00, albo za pośrednictwem kuriera w siedzibie nadawcy do godziny 17:00,

b) w pozostałych miejscowościach – do godziny 15:00,

doręczenie nastąpi do drugiego dnia roboczego po dniu nadania, za wyjątkiem przesyłek z zawartością owadów, albo żywych ptaków (w szczególności pszczoły i pisklęta ptactwa domowego). Dla przesyłki niestandardowej doręczenie przesyłki nastąpi do czwartego dnia roboczego. Doręczenie przesyłki Ekspres 24 w gwarantowanym terminie na drugi dzień po nadaniu, jest możliwe po wykupieniu usługi dodatkowej „doręczenie we wskazanym dniu” i wskazaniu przez nadawcę dnia następnego po dniu nadania.

Czy w związku z powyższym, wyceniając wskazaną przez Zamawiającego w formularzu cenowym Usługi kurierskie dostarczane na następny dzień w obrocie krajowym, należy wskazać cenę za przesyłkę kurierską z gwarantowanym terminem do drugiego dnia roboczego po dniu nadania czy przesyłkę kurierską z dodatkową usługą gwarantującą doręczenie dnia następnego po dniu nadania?

Odpowiedź Zamawiającego

Wykonawca wyceniając wskazaną przez Zamawiającego w formularzu cenowym Usługi kurierskie dostarczane na następny dzień w obrocie krajowym, wskazuje cenę za przesyłkę kurierską z gwarantowanym terminem do drugiego dnia roboczego po dniu nadania, w związku z powyższym:

Zamawiający informuje, że zmienia zapis pkt. 7 ppt. d) zapytania ofertowego na:

„Przesyłki kurierskie 24 h do 1 kg – doręczenie do odbiorcy nastąpi do drugiego dnia roboczego po dniu nadania.”

2. W Zapytaniu ofertowym pkt 7 ppkt g) Zamawiający określił termin doręczenia przesyłki priorytetowej, jako przesyłki doręczonej do odbiorcy w dniu następnym od nadania. Wykonawca informuje, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. z 2013r, poz. 545) oraz Regulaminem świadczenia usług powszechnych operator nie określa gwarantowanego terminu doręczenia przesyłek priorytetowych, a jedynie ich przewidywany czas doręczenia z zachowaniem wskaźników stanowiących Załącznik nr 1 do ww. rozporządzenia.

Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację treści tego punktu na zgodne z postanowieniami dotyczącymi terminów doręczania przesyłek pocztowych, które zostały uregulowane Rozporządzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. z 2013r, poz. 545), wydanego na podstawie ustawy Prawo Pocztove, zgodnie z zapisami której będą realizowane usługi, a na które powołuje się także Zamawiający ?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że w pkt. 7 ppt. g) zapytania ofertowego - dopuszcza modyfikację treści tego punktu na zgodne z postanowieniami dotyczącymi terminów doręczania przesyłek pocztowych, które zostały uregulowane Rozporządzeniem Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. z 2013r, poz. 545), wydanego na podstawie ustawy Prawo Pocztove, zgodnie z zapisami której będą realizowane usługi, w związku z powyższym:

Zamawiający informuje, że zmienia zapis pkt. 7 ppt. g) zapytania ofertowego na:

„Poprzez przesyłki priorytetowe rozumie się przesyłki doręczone do odbiorcy w terminach określonych w Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego (Dz. U. z 2013r, poz. 545) oraz Regulaminem świadczenia usług powszechnych.”.

3. Zamawiający w formularzu ofertowym wskazał usługę będącą paczką ekonomiczną lub paczką priorytetową. W pkt. 7 lit b) zapytania Zamawiający określił, że przedmiotem zamówienia są paczki pocztowe krajowe i zagraniczne.

Wykonawca, w celu rzetelnej wyceny kwoty łącznej zapytania, zwraca się z prośbą o doprecyzowanie w jakim obrocie będą to usługi, krajowym czy zagranicznym ?

Ponadto przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania paczek pocztowych oraz ich ewentualnych zwrotów. Biorąc pod uwagę, że cena zwrotów przesyłki uzależniona jest od rodzaju przesyłki oraz jej wagi i gabarytu, prosimy o doprecyzowanie, czy w przypadku paczek zwracanych do Zamawiającego w przypadku braku możliwości ich doręczenia, opłata za nie ma zostać naliczona zgodnie z cennikiem Wykonawcy obowiązującym w dniu nadania przesyłek lub czy też Zamawiający dokona zmiany formularza cenowego poprzez dodanie pozycji umożliwiających wycenę zwrotów ?

Jeśli w wyniku doprecyzowania przez Zamawiający okaże się, że przedmiot zamówienia zawiera również paczki w obrocie zagranicznym Wykonawca informuje, że opłaty za zwroty paczek zagranicznych wyliczane są na podstawie indywidualnej wyceny dokonanej przez organy celne państw adresatów, wobec czego niemożliwe jest określenie na etapie składania ofert, cen dotyczących zwrotów paczek zagranicznych.

Czy w związku z możliwością odmowy przyjęcia przez adresata paczki pocztowej zagranicznej i konieczności jej zwrotu do nadawcy oraz zgodnie z regulacjami wewnętrznymi Państw, z których przesyłka jest zwracana, Zamawiający dopuszcza wycenę usługi zwrotu paczki zagranicznej na etapie realizacji usługi zgodnie z art. 32 Ustawy Prawo pocztowe?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający określa, że przedmiotem zamówienia są paczki pocztowe krajowe, a w przypadku braku możliwości ich doręczenia, opłata za nie ma zostać naliczona zgodnie z cennikiem Wykonawcy obowiązującym w dniu nadania przesyłek, w związku z powyższym:

Zamawiający informuje, że zmienia zapis pkt. 7 ppt. b) zapytania ofertowego na:

„Paczki pocztowe krajowe o wadze do 10 kg (Gabaryt A i B):

- ekonomiczne – paczki rejestrowane będące paczkami najszybszej kategorii
- ekonomiczne ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru (ZPO)
- paczki rejestrowane ekonomiczne pobraniowe - paczki rejestrowane, przemieszczane i dostarczane adresatowi (w momencie dostarczenia paczki pobierana jest należna kwota niezwłocznie przekazywana na rachunek bankowy lub adres wskazany przez nadawcę. Wymiary paczek:

- Gabaryt A – paczka o wymiarach min. – wymiary strony adresowej nie mogą być mniejsze niż 90x140 mm, max. – żaden z wymiarów nie może przekroczyć: długość 600 mm, szerokość 500mm, wysokość 300 mm
- Gabaryt B – paczka o wymiarach min. – jeśli choć jeden z wymiarów przekracza długość 600mm, szerokość 500mm, wysokość 300 mm, max. suma długości i największego obwodu mierzonego w innym kierunku niż długość – 3000 mm, przy czym największy wymiar nie może przekroczyć 1500 mm. Ustala się tolerancje wszystkich wymiarów +/- 2mm.”.

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska
w Gorzowie Wielkopolskim
Jan Ryzaniec

Naczelnik Wydziału
Organizacyjno-Finansowego

Siedłowska
Barbara Siedłowska